



## **Следственным отделом по Заволжскому району г.Ульяновска завершено следствие по двум уголовным делам в отношении убийц**

Следственным отделом по Заволжскому району г.Ульяновска следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ульяновской области завершено предварительное следствие по двум уголовным делам в отношении убийц.

Оба уголовных дела были возбуждены в середине июля текущего года по фактам обнаружения в Заволжском районе г.Ульяновска трупов мужчины и женщины с криминальными телесными повреждениями. Как установлено следствием, мотивами совершения преступлений явились бытовые конфликты и ссоры, обвиняемые и жертвы преступлений были между собой знакомы. В качестве орудия преступления преступники использовали кухонный нож и молоток. В момент совершения преступлений обвиняемые находились в состоянии алкогольного опьянения, ранее они привлекались к уголовной ответственности за кражи.

Кроме того, одному из убийц предъявлено обвинение в совершении угрозы убийством и побоев в отношении супруги, а другому в краже чужого имущества, которую он совершил непосредственно после убийства. В период расследования уголовных дел обвиняемые содержались под стражей.

Надзирающим прокурором утверждены обвинительные заключения по данным уголовным делам, и они направлены в суд для рассмотрения по существу.

25 Августа 2009

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/718905>